
 
ZAPISNIK 

 
2. sjednice Izvršnog odbora Školskog sportskog saveza Grada Zagreba, održane u utorak 28. 
kolovoza 2018. godine s početkom u 13.00  sati u prostorijama Školskog sportskog saveza 
Grada Zagreba, Boškovićeva 4.  
 
NAZOČNI:  
ČLANOVI IZVRŠNOG ODBORA: Pere Markić, Ivana Kutle, Ivan Bertović, Mario Bošković, 
Željka Mešić i Dubravka  Diel Samaržija 
ZAPOSLENICI:  Zvonimir Halamek, Snježana Milković, Dario Franjić, Hrvoje Borovina i Hrvoje 
Lekić  
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Pere Markić.  
Jednoglasno je usvojen predloženi  
 

DNEVNI RED 
 

1. Usvajanje zapisnika s 1. sjednice Izvršnog odbora 

2. Prijedlozi o sustavima natjecanja sa Zborova predstavnika aktivnih školskih sportskih 

društava 

3. Prijedlog sustava natjecanja 

4. Prijedlozi za izmjenu i dopunu Propisnika natjecanja sa Zborova predstavnika aktivnih 

školskih sportskih društava 

5. Prijedlog Propisnika i Pravilnika za natjecanja 

6. Prijedlog okvirnog kalendara natjecanja za školsku godinu 2018./2019. 

7. Pitanja i prijedlozi 

 
 
AD. 1. USVANJE ZAPISNIKA 1. SJEDNICE IZVRŠNOG ODBORA  
Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
  
AD. 2. PRIJEDLOZI O SUSTAVIMA NATJECANJA SA ZBOROVA PREDSTAVNIKA AKTIVNIH 
ŠKOLSKIH SPORTSKIH DRUŠTAVA 
 
Glavni tajnik Zvonimir Halamek obavjestio je nazočne članove o prijedlozima za promjenu 
sustava natjecanja  sa zborova. Nakon rasprave doneseni su slijedeći zaključci: 

 
- Termini natjecanja u plivanju ovise o kalendaru natjecanja Hrvatskog plivačkog saveza I 
Zagrebačkog plivačkog saveza prema kojima ima jako malo slobodnih termina za natjecanja 
Školskog sportskog saveza Grada Zagreba. Događa se da u dogovorene termine za održavanje 
školskih natjecanju bivaju ubačena ili preseljena neka ranije po kalendarima planirana 
natjecanja. 
- Usvaja se prijedlog za odigravanje polufinalnih utakmica završnice prvenstva Grada Zagreba 
radnim danima u dvorani PŠ V. Preloga ovisno slobodnim terminima u dvorani 
- Prijedlog da se termini atletike ne stavljaju poslije praznika se ne usvaja jer ovisimo o 
slobodnim termina SP Mladost, sucima i kalendarima završnica HŠSS. 
- Prijedlog da se 2 utakmica jednako plaća kao i 1. utakmica u istom danu nije usvojen obzirom 
da se naknada za dovođenje jedne ekipe u jednom danu na jedno borilište može honorirati 



samo jedanput, a da se za drugu utakmicu priznaje strručno vođenje utakmice. Razmatra 
mogućnost povećanja naknada za dovođenje ekipa na natjecanje 
- Ponovo uvođenje natjecanja u odbojci na pijesku  razmotrit će se prilikom izrade programa za 
2019. godinu. 
- Za prijedlog o korištenju  istih  veličina lopte na državnom i gradskom natjecanju u košarci za 
4.-6. razrede uskladit će se Propisnikom Hrvatskog školskog sportskog saveza. 
- Prijedlog da se utakmice u futsalu za djevojčice povećaju na 2X15 min nije usvojen. 
- Prijedlog da se poveća broj utakmica ekipama iz prve razine natjecanja u košarci nije usvojen. 
- Prijedlog da se prema plasmanu 5. I 6. Razreda u prošloj školskoj godini odrede nositelji u 

prvoj razini natjecanja za 7. I  8. Razrede u tekućoj godini usvaja se 

 
AD. 3. PRIJEDLOG SUSTAVA NATJECANJA 
 
Glavni tajnik Zvonimir Halamek dao je tumačenje sustava natjecanja. 
 
Na prijedlog Mario Boškovića da se uvede natjecanje po liga sustavu u futsalu za 4.-6. razrede 
umjesto sadašnjeg kup sustava. Sustav natjecanja za Prvenstvo Grada Zagreba u  futsalu za 
4.-6. razrede donjeti će se naknadno. 
 
Nakon rasprave i prdloženih promjena prijedlog  je jednoglasno usvojen. 
 
 
AD. 4. PRIJEDLOZI ZA IZMJENU I DOPUNU PROPISNIKA NATJECANJA SA ZBOROVA 
PREDSTAVNIKA AKTIVNIH ŠKOLSKIH SPORTSKIH DRUŠTAVA 
 
Glavni tajnik Zvonimir Halamek obavjestio je nazočne članove o prijedlozima za promjenu  
propisnika natjecanja  sa zborova. Nakon kratke rasprave doneseni su slijedeći zaključci: 
 
- Mogućnost upisa igrača u zapisnik nakon početka rukometne utakmice što dozvoljavaju pravi-
la HRS se ne usvaja jer nije u skladu sa Općim propisnikom ŠSSGZ. 
- Korištenju kopija i fotografija iskaznice HŠSS na natjecanjima tolerira se nakon predočenja 
originalnih iskaznica.  
- Prijedlog o povećanju broja učenika na prijavi sastava ekipa po sportovima se usvaja. 
- Prijedlog da se osiguraju lopte za zagrijavanje u svakoj dvorani nije usvojen.  
- Prijedlog o ukidanju  pravila passarele u košarci do polufinalnih utakmica se usvaja. 
- Natjecanje u vaterpolu je opravdano jer ne iziskuje nikakva materijalna sredstva 
- Prijedlog o smanjenje broja igrača u sastavu male odbojke se usvaja na minimalni broj od 6 
učenika po ekipi. 
- Prijedlog da se prijava učenika za ateltiku vrati na jednog učenika po discipline se ne usvaja 
- Prijedlog o bodovanju u maloj odbojci i određivanje plasmana, u slučaju istog broja bodova da 
se plasman određuje pobjednikom međusobnih susreta se ne usvaja. U novom sustavu 
bodovanja za malu odbojku ne može se dogoditi da neka ekipa iima više pobjeda, a manje 
bodova. 
 
AD. 5. PRIJEDLOG PROPISNIKA I PRAVILNIKA ZA NATJECANJA 
 
Glavni tajnik Zvonimir Halamek dao je tumačenje Propisnika i Pravilnika natjecanja. 
 
Nakon rasprave I predloženih promjena prijedlog  je jednoglasno usvojen. 
 



 
AD. 6. PRIJEDLOG OKVIRNOG KALENDARA NATJECANJA ZA ŠKOLSKU GODINU 
           2018./2019. 
 
Glavni tajnik Zvonimir Halamek dao je tumačenje okvirnog kalendara natjecanja. 
 
Nakon kratke rasprave prijedlog  je jednoglasno usvojen. 
 
 
AD. 7. PITANJA I PRIJEDLOZI 
 
Predlažu se promjene u Pravilniku o vrednovanju rada te će isti biti usvojen na idućoj sjednici 
Izvršnog odbora 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 15,00 sati. 
 
 
 
 
 
 
ZAPISNIK VODIO         PREDSJEDNIK 
 
 Hrvoje Borovina           Pere Markić 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 


